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LATERAL DIREITA

LATERAL ESQUERDA

BASE SUPERIOR

ASSOALHO DIREITO 

ASSOALHO ESQUERDO

DIVISÓRIA DIREITA

DIVISÓRIA ESQUERDA

BASE GAVETA

PRATELEIRA

PRATELEIRA MENOR

RODAPÉ FRONTAL

RODAPÉ TRASEIRO

LATERAL DE GAVETA

REFORÇO

RODAFORO

TRASEIRA DE GAVETA

FRENTE DE GAVETA

PORTAS

PORTA CAPELINHA

FORRO TRASEIRO

FORRO GAVETA

DESCRIÇÃO QTD.

ROUPEIRO ITAPEMA REF. 3005
Instruções de Montagem 
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MÓVEIS

MÓVEIS

RELAÇÃO DE ACESSÓRIOS MONTAGEM PASSO A PASSO

MONTAGEM DA GAVETA PASSO A PASSO
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1º PASSO Fixar as laterais 1 e 2 na base superior 3 
e nos assoalhos 4 e 5;

2º PASSO

3º PASSO

4º PASSO

5º PASSO

6º PASSO

7º PASSO

8º PASSO

CABIDEIRO

DOBRADIÇAS

DOBRADIÇA ALTA

PARAFUSO 
3,5 x 12 CHATA

PARAFUSO 
5 x 40 CHATA

PARAFUSO 
5 x 40 FLANGE
PARAFUSO 
3,5 x 25 FLANGE

PREGO 10 x 10

PREGO 13 x 15

SAPATA 12 x 12

CAVILHA 

CANTONEIRA

PORCA CILINDRICA

BISNAGA DE COLA

SUPORTE 
CABIDEIRO OBLONGO

CORREDIÇA 
MET. 350mm

PUXADOR

PERFIL FORRO
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1º Encaixe as laterais na frente da gaveta com cavilhas, 
cantoneiras metálicas e cola.

2º Encaixar o fundo da gaveta e traseira da gaveta.

4º Pregar o fundo da gaveta na traseira da gaveta por baixo com 
prego 10 x 10 .
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Montar as gavetas. Se necessário
regular as corrediças.

Fixar as prateleiras 9, a base de gaveta 8, 
o reforço 15 e as prateleiras menores 10;

Fixar o Rodaforo 16 utilizando
cantoneiras;

Fixar as portas e fazer a regulagem das mesmas
caso necessário. Na porta central utilizar
Dobradiça Alta (B);

Com o roupeiro em pé e no esquadro, fixar 
os forros traseiros 20 na posição horizontal. 
Utilizar pregos 10x10 e manter afastamento 
de 20 cm entre eles;

Fixar as divisórias  6 e 7 na Base Superior
3 e nos assoalhos 4 e 5;

Fixar os rodapés  11 e 12;

Utilizar somente uma flanela com água e sabão neutro. Não utilizar na limpeza do 
móvel produtos abrasivos lustra móveis e polidores de metais.

LIMPEZA DO MÓVEL:

LEMBRETE:
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